
 

Místní akční plán vzdělávání v ORP Konice, reg.č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000113 

Hodnotící zpráva ke vzdělávací akci 

 

Název akce: Workshop Zápis dětí do 1. třídy ZŠ a usnadnění přechodu dětí z MŠ do ZŠ 

Místo realizace: Kostelec na Hané, multifunkční sál ZŠ a MŠ Kostelec na Hané 

Datum a čas realizované akce: 24. 2. 2017, 13:30-17:30 

Fotodokumentace: viz. příloha č.1 

Přítomní: viz. příloha č. 2 prezenční listina 

Cílem vzdělávacího semináře bylo prohloubení kompetencí pedagogů a vedoucích pracovníků v MŠ a 

ZŠ v oblasti zápisů do 1. třídy ZŠ. Realizační tým projektu MAP vzdělávání v ORP Konice zajistil prostory 

pro setkání včetně drobného občerstvení. Bylo připraveno kvalitní zázemí pro přednášející, kterou byla 

erudovaná lektorka PhDr. Mgr. Monika Puškinová, PhD. Touto vzdělávací akcí získala cílová skupina 

nové znalosti, které využije nejen ve své práci, ale také v rámci připomínkování dokumentů MAP. Cílová 

skupina získala díky semináři znalosti z oblasti: 1) Zápis k povinné školní docházce (organizace zápisu a 

zveřejňované informace, odklad povinné školní docházky, povinnost předškolního vzdělávání, 

zařazování do přípravné třídy ZŠ.) 2) Přijímání k předškolnímu vzdělávání (školské obvody, podmínky 

přijetí, kritéria přijetí) 3) Povinnost předškolního vzdělávání 4) Společné vzdělávání. Pedagogové a 

vedoucí pracovníci byly seznámeni s novou legislativou a s jejím zaváděním do praxe své školy, což 

bude mít pozitivní dopad v aktivitách jednotlivých škol a rovněž při samotném zpracovávání 

dokumentů MAP. Byla navozena velmi pozitivní a uvolněná atmosféra, která vedla k přirozené 

komunikaci mezi všemi účastníky. Na konci všichni účastníci obdrželi osvědčení o absolvování 

vzdělávací akce. Prezentace ze semináře byla účastníkům zaslána dodatečně. Toto školení bylo pro 

ředitelky a ředitele velmi důležité. Poprvé byl prováděn zápis do MŠ a ZŠ dle nových pravidel. Zásadní 

je zpětná vazba: naši ředitelé předávali informace ze školení svým kolegům, kteří se nemohli školení 

zúčastnit proto, že nespadají pod ORP Konice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


